

旅行意外险 几人知晓 几人投保

韩亚空难引发投保启示



坐飞机旅行,除了投保航空意外险,最好再买一份旅行意外险 资料图片

近一周来,韩亚航空公司旧金山机场事故的新闻飓风般席卷了各大媒体的头条。现代快报记者从明亚保险经纪电子商务部确认,在该次航班141名中国旅客中,有34人投保了江苏一家保险公司的团体旅行意外险,目前相关理赔工作正在协调处理中。

34人投保团体旅行意外险

从34名旅客的团体旅行意外险保单来看,保险时间为1年,保险责任涵盖意外身故、公共交通事故、医疗费用补偿、紧急医疗运送、旅行延误等内容。统一由一家保险公司江苏分公司承保,投保人是镇江市一家交流服务公司,此行是以夏令营形式参观美国高校。

随后,记者从明亚保险经纪江苏分公司核实,保单确实有效。“作为客户的保险经纪人,我们正在与承保单位取得联系,积极协助后续理赔工作。”明亚保险经纪品牌负责人卫江山告诉记者,他们也在与被保人及受益人确认身故保险、公共交通保险、医疗费用补偿、行李丢失等项目,核算理赔内容。

他同时表示,目前,紧急救援机构与医疗机构已经全面展开灾后工作,只是在美接受当地医疗的客户,具体花销费仍需进一步确认。

理赔金额或破10万元上限

“只是,未成年的罹难女孩不仅是媒体关注的焦点,也成为理赔的难点。”卫江山毫不讳言他和承保单位前些天在为此事烦恼。

原来,由于罹难者尚未成年,根据中国保监会发布的《关于父母为其未成年子女投保以死亡为给付保险金条件人身保险有关问题的通知》,父母为未成年子女投保带有身故责任的保险,各保险合同约定的被保险人死亡给付的保险金额总和、被保险人死亡时各保险公司实际给付的保险金总和不得超过人民币10万元。

难道罹难女孩只能获赔10万元?对此,明亚保险经纪电子商务部负责人表示,经过多

方商议,对未成年罹难的理赔预案初步成形。据他透露,在该案件中,理赔金额有望不受“10万元上限”的限制。

“根据保监会《2010-95号文件》的补充解释,如保险合同中含有特殊约定的航空意外死亡保险金额,并不受未成年人10万身故保额上限限制。”卫江山还透露,旅行意外险当中涵盖10万元的意外身故保险金和10万元的公共交通意外保险金。不过,因两名罹难女孩生前还曾投保其他人身保险,理赔金额是由一家保险公司承担,还是由数家保险公司分担,有待进一步确认。

旅行意外险有效补充航空意外险

在机场、火车站,记者随机采访发现,很多旅客在出行前并未认真考虑过保险问题,即便考虑到保障,也只是在购买环节选择购买一份20元的航空意外险或公共交通意外险。

“在我们看来,它的延展责任是不够的,只涉及出行期间的意外身故责任,”一家保险公司人士提醒,从意外理赔案件来看,旅行过程中更常面对的风险,如意外医疗、急症医疗、旅行延误、财产损失、旅行困难救助、救援延伸服务等内容都不涵盖。因此,旅行意外险是相对全面的补充。

据了解,目前大多旅行意外保险可实现在线比价、在线购买功能,价格从几十元到千元不等,客户只需要动动鼠标即可为自己的旅行增加一份保障。以韩亚空难中罹难者为例,保险公司不仅快速提供紧急救援服务,甚至包括可能的亲属探望、遗体转运等。

文/现代快报记者 谭明村

光大银行小微企业服务季

小微企业“快”速融资有保障 房抵快贷 3天放款

“时间急、金额小、频率高”是小微企业融资的共同特点。随着政府一系列扶持政策出台,越来越多的金融机构推出了小微企业专项融资产品。光大银行根据小微企业资金需求的时效性,抵押资源的匮乏性,创造性地开发出了“房抵快贷”融资产品。

例如,在南京鼓楼区经营快餐的王先生,今年5月接到一份餐饮大单,每天为附近一私立小学的学生送三次套餐,为期一年。由于自身资金不足,考虑到学校预付款较少,回款周期较长的特性,王先生颇为头疼。后经朋友推荐,王先生惊喜地发现,虽然自己名下没有合适的固定资产进行抵押,但同样可以申请到银行贷款。秘密在于,王先生妻弟名下有一套土地性质为划拨的房产可以进行抵押。

在贷款流程上,光大银行“房抵快贷”产品尽量缩减不必要的环节和资料,需提交的资料最简化,审批周期及放款周期大为缩短,T+3天放款成为标准模式。据了解,该产品自去年正式推出以来,已成为光大银行服务小微企业的主打产品。

光大银行相关负责人表示,未来光大银行将把握市场发展趋势和小微企业不断发展变化的需求,不断创新“快贷”系列融资产品,在赢得自身发展的同时,为国家经济发展和小企业生存环境改善贡献力量。

(徐学谦)



财富面对面

“生活的理想,是为了理想的生活” 管理财富享受高品质生活

大多数人都想实现理想的、高品质的生活。财富管理无疑是一种重要的工具。宜信财富首席财富管理专家吕骢博士说过,财富管理说得通俗一点,涉及到两部分:一是投资,即怎样让钱生钱,获得更高的收益;二是消费,即怎么去享受这些收益带来的美好生活,而不是为了挣钱而挣钱。综合来说,财富管理也讲究“对症下药”,这就是专业的财富管理机构存在的价值。

在加入宜信财富之前,吕骢博士曾担任总部位于美国纽约的Altfest财富管理机构的资深策略师,带领团队为遍布全美的理财客户提供财富管理和资产配置服务。“在美国有60%以上的私人财富是通过专业的财富管理机构进行打理的,而在中国,这个数字非常低。”他表示,财富管理业务在中国还处于初级发展阶段,但宜信财富起步比较早,创立7年已在全国40多个城市拥有千余名资深理财顾问,为大众富裕阶层提供全方位的理财规划与财富管理。

这些分布在全国各地的理财顾问以客户的理财需求为基础,根据客户的风险偏好、财务状况、家庭结构等因素量身定制理财规划,将国内外优秀的固定收益类、公益理财类、股权类等理财模式和产品通过科学的资产配置带给投资者。其一年期的固定收益类理财模式,预期年化收益率10%左右。

宜信财富
CreditEase

财富热线:025-66633581
财富地址:紫峰大厦15楼

卡惠抢鲜看

抢攻暑期档,各家银行都有杀手锏 这些刷卡优惠,有木有打动你?

各家银行推出的刷卡优惠,让钟爱龙虾、啤酒、暑期出游、影院大片的南京居民有了更多实惠。现代快报记者了解到,各家银行不约而同推出了借记卡、信用卡的优惠季:浦发银行与1912联合推出了“一元特饮”“一元电影”;建设银行与摩尔猫猫联合发出可享美食购物五折优惠券的炫动金陵龙卡;交通银行“最红星期五”可以享受加油返现、超市购物返现……

一元可以看电影

推出“一元看电影”、“一元特饮”的是浦发银行,主要针对浦发银行的NFC手机用户。NFC手机支付就是将银行卡信息写入手机SIM卡,并直接通过手机空中完成包括卡片、账户充值、支付在内的诸多金融服务交易,无需任何银行网点或自助设备。浦发银行NFC手机支付产品可在全国各类消费场所120余万台标有银联“QuickPass闪付”标志的POS机具上使用。从即日起至8月底,只要使用浦发银行NFC手

机支付,在1912闪付街区商户(泰煌、粤鸿和、棒棒堂等)即可享受一元特饮,在UME、艾米1895等电影院还可享受一元电影。

刷卡可享购物优惠

建设银行与摩尔猫猫联合发布的“炫动金陵龙卡IC信用卡”是针对年轻时尚消费群体量身打造的信用卡。它境内外通用,可在南京地区美食、休闲、娱乐、教育、丽人、亲子等众多热门品牌商户享受最低五折的折扣优惠,并可参加建行和摩尔猫猫不定期举行的“美食节”、“购物节”以及“生日月特惠”等专享促销活动。

同样针对购物消费优惠,交通银行的“最红星期五”开展得风生水起。持有该行信用卡的人士,在2013年1月1日至2013年12月31日,每周五在各城市指定合作超市店内,刷交通银行信用卡任一单笔消费(不包括购买购物卡)满128元人民币,可享受该笔交易5%刷卡金奖励,交通银行白金信用

卡可享10%刷卡金奖励。

旅游也能减现金

邮储银行江苏省分行与同程网合作发放了旅游卡,持卡人通过同程网电话预订单价2000元以上的线路,并使用同程旅游信用卡在线支付团款,每人立减450元;客户使用除同程旅游信用卡以外的其他邮储信用卡在线支付,每人立减200元。持卡人通过电话预订单价2000元以下的线路,并使用同程旅游信用卡在线支付团款,每人立减250元;使用除同程旅游信用卡以外的其他邮储信用卡在线支付,每人立减100元。

而在外汇领域享有独特优势的中国银行则推出了全币种卡。中国银行联合Visa共同发行的“全币种”国际芯片信用卡,采用国际通行的EMV芯片卡标准。除了可显著增加防伪、降低被盗用的风险外,该卡最显著的特点是免除货币转换费,并能处理所有币种的交易要求。文/代快报记者 杨连双